
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA VII SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2026

Ata da VII Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e
seis, realizada no dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e seis (26/05/2026), às 19
horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora
da Conceição, nº 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes,
o Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto; a Vice-Presidente, a Vereadora
Janaína Patrícia Bezerra da Silva; a 1ª Secretária, a Vereadora Cristilene Bezerra de
Azevedo; o 2º Secretário, o Vereador Edilmo Lira; o Suplente de Secretário, o Vereador
Erivan Elias da Silva e os Vereadores Jaílson Mendonça da Silva, Leandro Euclides
Guedes  da  Costa,  Wagner  Ferreira  Gonçalves  e  a  Vereadora  Marcia  Costa  Araújo
Gomes.  Ao  abrir  a  Sessão,  o  Vereador  Presidente  declarou  iniciados  os  trabalhos
legislativos da noite  e  colocou em apreciação a  Ata da sexta Sessão Ordinária  do
segundo período legislativo do ano de dois mil e vinte e seis, não havendo solicitação de
leitura,  a  referida  Ata  foi  submetida  em  discussão  e  posterior  votação  no  painel
eletrônico,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em seguida  o  Presidente  solicitou  à
Primeira Secretária que realizasse a leitura do Requerimento de autoria da Vereadora
Janaina Bezerra, solicitando que o Poder Executivo providencie Monitores para atuarem
no  transporte  escolar  da  rede  municipal  de  ensino,  tendo  como  justificativa  a
necessidade de garantir maior segurança, organização e acompanhamento adequado
aos estudantes durante o trajeto escolar. O Presidente submeteu o Requerimento m
discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade.
Não havendo mais pautas, o Vereador Presidente facultou a palavra aos vereadores.
Fazendo uso da tribuna, a Vereadora Janaína Bezerra cumprimentou os presentes, os
servidores da Casa, o assessor jurídico Dr. Fred, os ouvintes que acompanhavam pelas
redes sociais e a população serracaiadense. A Vereadora destacou que a proposição
apresentada tratava da garantia de segurança no transporte escolar dos estudantes da
rede  municipal,  ressaltando  que  a  presença  de  monitores  nos  veículos  segue
recomendação do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) e atende
solicitações feitas por famílias do município. Agradeceu aos Vereadores pela aprovação
da matéria e enfatizou a importância da iniciativa para a segurança dos alunos. Na
oportunidade, deu boas-vindas ao Presidente da Câmara Municipal de Elói de Souza,
Gilberto Lourenço, agradecendo sua presença na Sessão. Em seguida, fez um apelo ao
Prefeito  Municipal  para  que  seja  implantada  uma área  reservada  às  pessoas  com
deficiência durante as festividades públicas promovidas pelo município, destacando a
importância  da inclusão e  do respeito  aos  direitos  das  pessoas com deficiência.  A
Vereadora comentou ainda sobre sua participação, juntamente com o Presidente Ovídio
Neto, na Marcha dos Prefeitos, em Brasília, representando o município de Serra Caiada
e  acompanhando  pautas  de  interesse  municipalista  junto  ao  Congresso  Nacional,
reforçando  o  compromisso  conjunto  dos  poderes  em  buscar  benefícios  para  a
população.  Fazendo  uso  tribuna,  o  Vereador  Wagner  Gonçalves  cumprimentou  os
presentes,  os  funcionários  da Casa e  os  ouvintes  que acompanhavam a Sessão.  O
parlamentar destacou a importância da criação de espaços reservados para pessoas
com deficiência durante os eventos públicos do município, reforçando a necessidade de
inclusão  e  acessibilidade.  Em seguida,  solicitou  atenção  da  gestão  municipal  para
melhorias  em acessos  localizados  na  comunidade  Lagoa  dos  Currais  e  em outras
estradas  vicinais  do  município,  especialmente  em  trechos  afetados  pelas  chuvas,
visando melhorar o escoamento da produção rural. O Vereador Wagner ainda desejou
boas-vindas ao Sr. Gilberto Lourenço e o parabenizou pelo trabalho desenvolvido à
frente da Câmara Municipal de Elói de Souza. Durante sua fala, o Vereador concedeu
“uma parte”  ao  Vereador  Leandro  Guedes,  que  registrou  a  presença  do  Vereador
Presidente da Câmara Municipal de Elói de Souza, Gilberto Lourenço, agradecendo sua
visita e destacando a importância da parceria entre os municípios. Na sequência, o
Vereador  Wagner  também  concedeu  “uma  parte”  ao  Vereador  Erivan  Elias,  que
relembrou sua amizade com o Presidente da Câmara de Elói de Souza desde os tempos
de escola, ressaltando a satisfação em recebê-lo na Casa Legislativa. Finalizando seu
pronunciamento, Wagner Gonçalves agradeceu pelas felicitações recebidas em razão de
seu  aniversário.  Fazendo  uso  da  palavra,  o  Vereador  Presidente  Ovidio  Neto
cumprimentou os funcionários da Casa, os internautas e também registrou a presença
do Presidente da Câmara Municipal de Elói de Souza, Gilberto Lourenço, ressaltando a
importância  da  parceria  entre  os  Legislativos  municipais.  O  Presidente  também
agradeceu  a  presença  do  assessor  jurídico  da  Casa,  Dr.  Fred,  destacando  sua
contribuição e atuação junto ao município de Serra Caiada. Não havendo mais oradores,
o Vereador Presidente declarou encerrada a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva
desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data. 
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